

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Тальянская средняя общеобразовательная школа № 17»
Школьная ул., д.6, п. Тальяны, Усольский район, Иркутская область, 665482
тел./факс 89501354200. E-mail: taljany@mail.ru
ОКПО 41760220, ОГРН 1023802144695, ИНН 3840004870, КПП 385101001**

Отзыв о системе работы по продуктивному использованию новых
образовательных технологий в работе

Богдановой Ольги Михайловна учителя английского языка

Богданова О. М. работает учителем английского языка уже более 20 лет в МБОУ «Тальянской СОШ № 17», Усольского района. За время работы Богданова О. М. зарекомендовала себя квалифицированным специалистом, осуществляющим профессиональную деятельность в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта основного общего, среднего общего образования и начального общего образования. Она соблюдает все нормативные документы по вопросам обучения и воспитания, обучающихся владеет необходимыми компетенциями для осуществления учебно-воспитательной деятельности.

Ответственный подход к работе, внимание к каждому ребенку, требовательность и доброжелательность помогают ей добиваться успехов в обучении и воспитании учеников. Ольга Михайловна успешно использует современные педагогические достижения, сочетает практическую деятельность с проектной и исследовательской работой и активно внедряет в преподавание английского языка проектную технологию. Применение данной технологии на уроках иностранного языка даёт наиболее значимые результаты в обучении и воспитании. Он позволяет создать на уроке творческую атмосферу, где каждый ученик вовлечен в активный познавательный процесс на основе методики сотрудничества.

Анализ посещенных уроков показал, что Ольга Михайловна применяет методику проектного обучения для обобщений знаний и умений по пройденной теме, то есть защита проектов, как правило, происходит на последних уроках изучаемой темы или раздела.

Выполнение проектов на уроках у Ольги Михайловны связано с поиском новой, дополнительной информации, обсуждением этой информации, и ее документированием. Дети выбирают разные способы реализации проекта (рисунки, поделки, постеры, чертежи, викторины и др.). Одни проекты оформляются дома самостоятельно, другие создаются в классе. Ольга Михайловна поддерживает инициативу ребят, с уважением относится к любой идеи, создавать ситуацию «успеха».

У учеников совершенствуются сформированные ранее навыки иноязычного общения и закладываются основы будущих самостоятельных высказываний. Ольга Михайловна старается развивать умение собирать информацию из различных источников (книги, Интернет, другие люди), учащиеся вынуждены искать и отбирать необходимые сведения, выстраивать логику высказывания, выражать свое мнение.

Эффективное использование проектной технологии было отмечено коллегами, которые были на открытом уроке «Здоровый образ жизни» в 5 классе в рамках школьного фестиваля открытых уроков. Урок начался с постановки проблемы: What do you need to be healthy? В течение урока ученики искали информацию из различных источников (аудиотекст, печатный текст). Информацию ребята заносили в таблицу, строили пирамиду продуктов. К концу урока 2 группы изготовили проекты на, поставленную в начале урока, проблему. Урок прошел в очень высоком темпе и с хорошим результатом.

Система работы учителя по данной технологии подтверждается результатами. Ее ученики- победители и призёры межмуниципального этапа дистанционного чемпионата по английскому языку «Kids' Drive». Воспитанники Ольги Михайловна неоднократные участники и призеры районных научно-практических конференций среди старшеклассников и юниоров «Шаг в будущее».

Ольга Михайловна, на данный момент является классным руководителем 6 класса. Она внедряет в свою воспитательную работу методы стимулирования и мотивации по системе методов воспитания Бабаевского Ю. К. Поэтому, ее ребята принимали участие в региональном творческом конкурсе «English for arts», в региональном конкурсе исследовательских проектов по английскому языку в 2020 году «The place we live in». Ее воспитанники являются активными участниками школьных соревнований и интеллектуальных игр. Ребята принимают участие в акциях «Добро», «Помощь пожилым людям», «Уборка мусора на улицах поселка», «Операция – тепло!», уборка пришкольного участка.

Ольга Михайловна имеет положительную динамику в результатах освоения обучающимися образовательной программы (качество знаний выше 60% при 100% успеваемости)

Учитель активно делится опытом работы с коллегами на заседаниях РМО: доклад в 2021 году «Творческие мини-проекты на уроках английского языка», доклад в 2022 году «Цифровой образовательный контент как современный подход к обучению английскому языку». Выступала с докладом на областной научно-практической конференции учителей иностранных языков Иркутской области в 2019 году «Обучение монологической и диалогической речи на уроках английского языка с помощью приема создания видеофильмов», в 2021 году с докладом «Использование диктофона при обучении чтению на уроках английского языка». Ольга Михайловна систематически

занимается самообразованием: посещает вебинары, участвует в работе дистанционных семинаров, конференций, курсов повышения квалификации.

Ольга Михайловна является ценным специалистом, вносит личный вклад в повышение качества образования и воспитания, обучающихся не только на уровне района, но и области.

Зам. Директора:

Директор школы:

 Чикишева В. Ю.
Путилин В. А.